



墨西哥工农革命联合会访华团来常考察



7月8日,墨西哥工农革命联合会访华代表团来常州考察学习。省总工会副主席高立波,常州市人大常委会副主任、市总工会主席方国强,市总工会党组书记、副主席刘卫国陪同考察。

在常期间,原CROC(墨西哥工农革命联合会)公共政策与国际书记德·瓦拉·何塞率队实地考察了常州“两湖”创新区规划展示馆、江苏恒立液压股份有限公司、春秋古运河畔的青果巷,详细了解常州经济、文化、旅游等发展状况,并对常州与墨西哥塔帕丘拉市双方发展友好城市关系所取得的成效给予充分肯定。

以“新城市、新产业、新人才”为主线,向墨西哥工农革命联合会访华团详细介绍了“两湖”创新区创新生态、产业生态、自然生态的三生联动,描绘未来科技之美、智造之美、青春之美的美好蓝图。

青果巷是常州老城厢范围内保存最为完整的历史文化街区,有着“江南名士第一巷”的美誉。在这里,方国强向墨西哥工农革命联合会访华团介绍了常州孕育出的百余名进士和唐荆川、盛宣怀、瞿秋白等一大批名士大家,充分展现“一条青果巷,半部常州史”的文化底蕴。

荷花池街道职工研学中心揭牌成立

日前,钟楼区荷花池街道职工研学中心在常州纺织服装职业技术学院揭牌成立。荷花池街道职工研学中心本着“校地共建、优势互补、共同发展”的原则,坚持党建引领,产教融合、工学一体,建立校企合作机制,创新合作模式,做实研学工作,打造研学品牌,更好地培养高素质技术技能人才。

给侧和产业需求侧的“最后一公里”。职工研学中心将聚焦产教重点任务,建设职工赋能高地,为建设“活力老城厢、精致会客厅、幸福荷花池”提供源源不断的人才保障。

职工子女暑期托管班开班啦

日前,钟楼区企业职工子女暑期托管班陆续开班,以爱心托管服务解除职工后顾之忧,让工会普惠服务惠及职工生活。

总工会自2013年首次开设“商隆产业职工子女暑假托管班”至今已有10年。他们按照幼儿园、小学等不同年龄段和年级划分,有针对性地开设安全、文明、卫生等课程。

天宁区实施营商环境十大联合攻坚工程

日前,天宁区召开优化营商环境工作领导小组会议,成立“五大环境”建设协调组,推进十大联合攻坚工程,全力打造流程更优、效率更高、服务更好的营商环境。

检查计划,有效降低检查频次,切实减轻企业负担。优化建设项目审批工程,坚持以“4321”工作思路确保重大项目加速落地,优化并联审批机制,探索拿地即开工,交地即发证等工改项目常态化实施。

天宁区实施营商环境十大联合攻坚工程

政策总门户“政企通”平台维护及应用,推动政策目录、事项维护、奖补汇集、问答推送、服务直达等工作。

加强府院联动专项工程,持续优化完善破产财产解封、打击破产逃废债等企业破产处置协同联动机制。

常熟各级工会多措并举推动安全生产月活动落地见效

近日,由常熟市总工会、市应急管理局、碧溪街道联合举办的2023年常熟市碧溪街道“安全生产月(消防)业务能力大比武”火热开赛。活动设置趣味知识竞赛、应急装备穿戴竞赛和楹联安全互动抢答等环节,在寓教于乐中强化职工劳动保护意识,筑牢企业安全生产防线。

要求,制定并实施安全生产月“八个一”活动方案,列出责任清单,优化工作机制。同时启动全市总工会系统重大事故隐患专项排查整治行动,成立工作专班,邀请部分劳模先进及安全专家深入车间班组开展重点企业监督检查20多次,服务企业100多家。

生产微视频征集,职工用镜头语言讲述安全生产故事,传播安全生产理念,其中《给爸爸的一封信》等一批优秀作品引发广大职工思想共鸣,进一步提升职工参与感,激活劳动保护“末端神经”。

育警示、“微发布”扩大影响八种丰富有趣的生产安全活动,吸引了更多企业和职工主动参与到安全生产中来,营造了“人人管安全,人人要安全”的良好氛围。

沭阳农商银行 为家庭农场精准提供“一对一”服务

“真没想到这么快贷款就下来了,利率还这么低,为我们家庭农场节约了不少成本呢,真是太感谢你们农商行了!”在获得沭阳农商银行提供的140万元“苏农担”低利率信贷支持后,省示范家庭农场、沭阳县贤官镇明丰翔粮食种植家庭农场负责人姜亚明感激地说。

为加大金融对家庭农场的支持力度,该行对接农业农村局获取家庭农场名单,逐户走访对接,介绍最新金融服务政策产品,了解家庭农场经营现状,精准摸排家庭农场资金需求,优化审贷程序,为家庭农场发展提供了有力信贷支持。



7月7日,建筑公司南京分公司旭东中学改扩建项目荣获江苏省“2022年下半年省建筑施工标准化星级工地”荣誉称号。该项目位于江北新区,总用地面积约2.75万平方米,总建筑面积约5.93万平方米,地下层数2层,地上层数最高6层。

金融助力“乡村”到“香村”的蜕变

走进昆山周庄镇的“香村”——祁浜村,茂密的田间植被散发着清新的香气,祁浜村作为“中国优秀国际乡村旅游目的地”,依托有机稻米种植产业、优美的四季田园风光和江南水乡民俗文化成为了乡村旅游的热门IP。

在祁浜村从“乡村”到“香村”的蜕变过程中,昆山农商银行将金融服务融入到了乡村发展中,通过“建房贷”贴息贷款成功授信超1000万元,帮助50余户农户改造农房,将祁浜村房前屋后的杂物堆变为别具特色的清新菜园,杂乱无章的河道整治成了碧波荡漾的诗意空间。

日前,射阳县总工会为尊重、关爱、服务劳模,进一步弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,组织全县各行业劳模和先进工作者代表赴浙江绍兴,开展为期5天的疗休养活动,不断增强劳模先进的幸福感、获得感。

工作室创建活动,对荣获市级以上荣誉称号的给予经费补助。做好劳模管理服务,积极落实各项劳模福利待遇,对生活困难劳模给予关爱帮扶。

战高温抢进度 徐州金弗新能源生产设备智能制造项目全面加紧施工

近日,在中建三局徐州金弗新能源电池生产设备智能制造项目施工现场,建设者白天迎高温“烤”验,夜间“挑灯夜战”,日夜奋战,全面加紧施工,保质保量推进施工进度。

项目总占地面积约50.6万平方米,总建筑面积约33万平方米,270天工期要完成包含工业厂房、测试中心、水泵房与地下水池、宿舍型保障性租赁住房、综合楼等26个单体建筑,以及室外道路、给排水、景观、绿化等配套设施。

沭阳农商银行“三点发力”服务县域经济

近年来,沭阳农商银行紧紧围绕“服务‘三农’、服务小微、服务实体经济”的市场定位,深度融入乡村振兴发展战略,“三点发力”全力助推县域经济高质量发展。

3.29万户。农户小额信用贷款“整村推进”工程被江苏省银行业协会评为“惠民创新服务好事大事”十件创新大事之一;青年创业小额信用贷款项目获得全国“送金融知识下乡”优秀项目。

射阳县总工会真情关爱劳模先进

日前,射阳县总工会为尊重、关爱、服务劳模,进一步弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,组织全县各行业劳模和先进工作者代表赴浙江绍兴,开展为期5天的疗休养活动,不断增强劳模先进的幸福感、获得感。

工作室创建活动,对荣获市级以上荣誉称号的给予经费补助。做好劳模管理服务,积极落实各项劳模福利待遇,对生活困难劳模给予关爱帮扶。

武进「三位一体」服务实体经济发展的...

“去年销售额超过2亿元,今年预计增加50%,力争达到3亿元。”7月初的一天,江苏依特诺电力科技有限公司电气设备组装车间里,工人们正在忙碌着,组装完成的一套套高低压电气成套开关柜正等待发货,公司财务总监陈勇刚对企业发展前景信心满满。这份信心来自武进优越的金融生态环境。

一路走来,来自武进区的金融服务从未缺席。政银担“三位一体”协同机制,为企业发展按下“加速键”。2021年3月,中国银行武进分行和武进信用担保通过“园区保”,携手为企业提供500万元金融支持。

更多的银行产品和服务也在加速迭代,覆盖科创企业全生命周期。其中,区金融局联合区工信局、财政局推出“领航保I”“领航保II”,分别支持机器人与医疗健康产业的个性化融资需求。



记者 吴文龙 通讯员 朱梦琪 胡国伟

记者 吴文龙 通讯员 罗翔

记者 吴文龙 通讯员 罗翔